Volksbank Kärnten eG, Rechtsnachfolgerin der Volksbank Kärnten Süd e.Gen. Bekanntmachung

Die Volksbank Kärnten eG, vormals Volksbank Kärnten Süd e.Gen. gibt hiermit bekannt, dass die bestellte Zahlstelle für sämtliche Zahlungen aus der/n folgender/n Emission/en ab sofort die VOLKSBANK WIEN AG, 1010 Wien, Schottengasse 10 ist.

ISIN	Bezeichnung
AT0000A0FA40	5,25 % VBKS Vario-Kapital-Obligation 2009-2018/3
AT0000A0L0E3	5 % VBKS Vario-Kapital-Obligation 2010-2019/5
AT0000A0P745	5,25 % VBKS Ergänzungskapital-Bankschuldverschreibung 2011-2020/2
AT0000A0V7M9	4 % VBKS Vario-Kapital-Obligation 2012-2018/1
AT0000A0YEC8	2,125 % MiniMax-Vario-Kassenobligation der Volksbank Kärnten Süd
AT0000A10147	Fix to Floating Ergänzungskapital 2013-2022/2
AT0000A10154	2,125 % MiniMax-Vario-Kassenobligation der Volksbank Kärnten Süd
QOXDBA029853	VBKS Fix to Floating Kassenobligation 2014-2018/2
QOXDBA030604	VBKS Fix to Floating Kassenobligation 2014-2018/3

Klagenfurt, im Juli 2016 Volksbank Kärnten eG (vormals Volksbank Kärnten Süd e.Gen.)